

ERRATAS DEL TOMO I.

Pág.	Lín.	Dice.	Léase.
78.	1.	1753.	1733.
Id.	7.	IV.	XIV.
97.	24.	Islas.	Ilas.
143.	15.	1747.	1647.
187.	15.	union.	uncion.
Id.	Id.	con	por.

DEL TOMO II.

En la Advertencia al Lector.

	Plana.	Lín.	Dice.	Léase.
	1.	21.	Fenando.	Fernando.
	3.	1.	Cabido.	Cabildo.
95.	7.	Eriptana.	Criptana.	
150.	36.	Seminario.	Semanario.	
151.	28.	Zurruiago.	Zurriago.	
321.	10.	Fuente.	Frente.	
Id.	28.	primorsas.	primorosas.	
415.	31.	Castilla despues.	Castilla para despues.	
379.	30.	Falta la estrella á Joseph.	Fr. Gregorio de San	

DEL TOMO III.

41.	20.	varias.	Obtuvo varias.
292.	23.	Eiptome.	Epitome.
323.	12.	Falta la estrella á D. Juan Manuel Manzano.	

DEL TOMO IV.

2.	23.	Moltalvo.	Montalvo.
199.	7.	particularas.	particulares.
205.	8.	Selva.	Silva.

00818 48609





1069444



